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ПАМ’ЯТІ МИСЬКІВА МАР’ЯНА ГРИГОРОВИЧА 

  

Недавно ми попрощались з нашим колегою, 

чудовою людиною і відомим науковцем – 

Миськівим Мар’яном (Маркіяном) Григоровичем – 

заслуженим професором Львівського національного 

університету імені Івана Франка, лауреатом 

державної премії України в галузі науки і техніки, 

членом Комітету кристалографів України та 

Міжнародної спілки кристалографів, який пішов з 

життя 7 жовтня 2022 р. 

Мар’ян Григорович Миськів народився 

2 серпня 1946 р. в с. Міжгір’я Монастирецького р-ну 

Тернопільської обл. Після закінчення школи у 

1964 р., незважаючи на юнацьке захоплення радіосправою, Мар’ян Григорович став 

студентом хімічного факультету Львівського державного Університету. З цього часу 
він усе своє наступне життя тісно пов’язав з Львівським університетом. 

У студентські роки потяг до експериментальної роботи взяв гору і, крім занять, 

Мар’ян почав займатися науковою роботою. У 1969 р., після закінчення з відзнакою 

хімічного факультету, Мар’ян Григорович, перебуваючи в аспірантурі, почав 

дослідження кристалічних структур тернарних силіцидів рідкісноземельних металів, 

що завершилося захистом у 1973 р. кандидатської дисертації. У тому ж році  
асистент на кафедрі неорганічної хімії Львівського державного університету.  

У 19741975 р.р. М. Миськів стажувався у Польщі (науковий керівник 
д-р Тадеуш Гловяк) в Інституті хімії Вроцлавського університету, який очолювала 

видатна вчена, професорка Богуслава Єжовська-Тшебятовська. Цей період був одним 

з найважливіших у його житті, він здружився з багатьма ученими, з якими у наступні 

роки він і його учні продовжували плідну наукову співпрацю. Мар’ян Григорович 

змінив науковий напрям досліджень і почав вивчати комплексоутворення сполук 

купруму(І) з алільними похідними органічних сполук, започаткувавши на кафедрі 

новий науковий напрям. Отримані результати у галузі кристалохімії комплексних 

сполук були надзвичайно цікавими з наукового погляду, і Мар’ян Григорович у 

1991 р. здобув звання доктора хімічних наук, блискуче захистивши дисертацію, яку 

опонували член-кореспондент АН, д.ф.-м.н. М. А. Порай–Кошиц, член-кореспондент АН, 

д.х.н. Ю. Т. Стручков, д.х.н. М. Н. Варгафтик.  

У подальшому, під керівництвом Мар’яна Григоровича його учні захистили 
дванадцять кандидатських та три докторські дисертації. У науковому доробку 

професора М. Миськіва понад 300 наукових праць, вісім патентів та авторських 

свідоцтв. Його учні є відомими вченими України, Європи та США, серед яких 

професор Петро Завалій (University of Maryland, USA), професор Володимир Олійник 

(Opole University, Poland), професор Борис Михалічко (Львівський державний 

університет безпеки життєдіяльності, Україна), доктор Євген Горешнік (Jožef Stefan 

Institute, Slovenia), професор Ярослав Філінчук (University of Louvain, Belgium), 

доктор Василь Кінжибало (Institute of Low Temperature and Structure Research, Poland) 

та ін.  
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На посаді професора кафедри Мар’ян Григорович виконував важливу науково-

організаційну роботу – понад двадцять років був членом редколегій журналів 

“Вісник Львівського університету. Серія хімічна” та “Chemistry of Metals and Alloys”, 

членом спеціалізованої Вченої ради Д 35.051.10 у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка та головою апеляційної комісії Львівської обласної 

олімпіади школярів з хімії. 

Великий науковий досвід науковця та чуйне і любляче серце завжди 

притягували до Мар’яна Григоровича людей, колег, студентів та знайомих, 

залишаючи назавжди у їхніх серцях доброту та промінь світла. Кафедра була для 

Мар’яна Григоровича другим рідним домом де він проводив більшу частину доби. 

Він, фактично, щодня першим приходив на кафедру, включав прилади і працював – 

вирощував монокристали, перевіряв їхню досконалість, проводив заняття для 

студентів та наукові консультації для своїх учнів, ділився з ними знаннями і 

досвідом, а пізно ввечері виключав усі прилади і закривав кафедру. Свою любов і 

ніжність він дарував також і голубам, які постійно чекали його біля вікна кабінету, 

хапаючи наввипередки крихти і зернята, якими він їх пригощав. Таким він назавжди 

залишиться у нашій пам’яті і серцях. Спи спокійно, дорогий наш Учителю і Друже.  

 

Юрій Сливка, Олексій Павлюк, Богдан Котур 


